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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ „ČTYŘMEZÍ“  

ročník 32
zdarma

listopad 2022

V pátek 28.10. , v den výročí vzniku samostatného českoslo-
venského státu, starostové 4 obcí - Křemže, Holubov, Srnín 
a Kájov, za velmi hojné účasti cca 200 návštěvníků, slav-
nostně odhalili tzv. čtyřmezí. Co vlastně čtyřmezí je? Jedná 
se o poměrně unikátní věc, kdy se v jediném bodu stýkají 
hranice 4 sousedních obcí. Tento bod se shodou okolností 
nachází na křížení 2 nejvýznamnějších turistických stezek 
na horu Kleť, modré a červené, v místě zvaném „Výhled“. 
Myšlenka na označení tohoto místa mě napadla při jednom 
výšlapu na Kleť a při vzpomínce na toulky po jihozápadě 
USA, kde se rovněž v jediném bodě stýkají hranice 4 států 
- Colorado, New Mexico, Arizona a Utah. A při povídání se 
starostou Srnína, Lubošem Mlčákem, jsem zjistil, že i v Sr-
níně vznikla myšlenka na označení tohoto místa jako nej-
vyššího bodu území obce Srnín. A protože nápad uvítali 
i starostové Holubova a Kájova, cesta k realizaci byla volná. 
Výtvarný návrh a vlastní provedení obelisku se znaky obcí 

a kamenná posezení se jmény jednotlivých obcí provedli 
studenti Umělecko -průmyslové školy sv. Anežky v Českém 
Krumlově pod vedením p. Františka Postla, umístění na les-
ním pozemku pak bylo možné s laskavým souhlasem Lesů 
ČR a Správy CHKO Blanský les.
Organizaci a občerstvení zajistili společným dílem starosto-
vé uvedených obcí, a účastníci jistě potvrdí, že to bylo dů-
stojné a příjemné přátelské sváteční setkání.
Z myšlenek, které zazněly při projevech starostů…bylo 
by hezké založit tradici setkávání občanů sousedních obcí 
28. října i v jiné významné dny na tomto místě… pokud se 
bez problému na této myšlence a realizaci dokáží domluvit 
starostové 4 sousedních obcí, věřím, že se mohou bez pro-
blémů a zloby domluvit na čemkoliv i občané těchto obcí… 
na společný bod 4 amerických států se chodí lidé milovat 
a mým přáním je tedy, aby se lidé milovali a ne spolu válčili, 
i kdyby to mělo být na tomto místě, protože jen díky lásce 
můžeme přežít…
Vážení a milí, všichni žijeme v Podkletí a stejně jako Japon-
ci mají svoji posvátnou Fudžijamu, my Jihočeši máme svoji 

posvátnou Kleť. 
Ať Vám její po-
zitivní energie 
přináší radost 
a klid do života!
A nezapomeňte 
si udělat výlet 
na „čtyřmezí“.

S úctou Ing. Josef 
Troup, starosta
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SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ PAMÁTNÍKU ARCHEOLOGŮ 
PhDR. JIŘÍHO BŘENĚ, CSC., A PhDR. JOSEFA POLÁČKA

NOVÉ ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE KŘEMŽE

V sobotu 22.10.2022 v prostoru laténského oppida na 
Třísově, v místě vyhlídky na Dívčí Kámen, byl slavnostně 
odhalen památník archeologů PhDr. Jiřího Břeně, CSc., a 
PhDr. Josefa Poláčka.
Slavnost zahájil archeolog Muzea České Budějovice, Mgr. 
Ondřej Chvojka, Ph.D. Stručně nás seznámil s výzkumem, 
který prováděl archeolog z Jihočeského muzea Josef Polá-
ček (1924-1990) v letech 1962 až 1976 na Dívčím Kameni. 
V prostoru dnešního středověkého hradu zjistil a prozkou-
mal výšinné sídliště, datované zejména do přelomu starší 
a střední doby bronzové (cca 1700-1500 př. Kr.), např. zmí-
nil největší soubor jantarových korálků.

Dále hovořil o práci archeologa Jiřího Břeně (1929-1995), 
který v letech 1954 až 1982 provedl coby archeolog Ná-
rodního muzea v Praze zatím největší výzkum laténského 
oppida v Třísově. Tento plošně jeden z největších výzkumů 
pravěkých lokalit v jižních Čechách přinesl zásadní poznat-
ky o zástavbě oppida, o konstrukci jeho opevnění, o dálko-
vých kontaktech obyvatel oppida i o jejich každodenním 
životě v posledních dvou staletích 1. tisíciletí př. Kr.
Na realizaci tohoto památníku se podíleli Roman Kudlá-
ček, starosta Obce Holubov, Ing. Josef Troup, starosta Měs-
tyse Křemže, Václav Hajer, duchovní otec památníku, so-
chař MgA. František Postl a firma Zemní práce Hruška s.r.o.

Foto Václav Bürger

Největší váhu celé slavnosti dodala paní Věra Břeňová, 
která památník vlastnoručně odhalila.

Na slavnostním odhalení památníku se sešlo na tři desítky vzácných 
hostů, kteří mezi sebou ještě dlouho vedli zasvěcené rozhovory.

Michal Opekar
Ing. Josef Jakeš
Mgr. Alena Nováková
Milan Kmoch
Marie Šestáková

Mgr. Jana Kučerová
Jakub Troup
Ing. Stanislav Neuberg
MUDr. Petr Mašek ml.
Ing. Karel Hrubeš

Ing. Josef Troup - starosta
Jiří Reitinger – místostarosta

Roman Bláha - radní
Ing. Otta Šandera -  radní

Doc. PhDr. Miluše Vítečková, Ph.D. - radní

PODĚKOVÁNÍ
Vážení spoluobčané, chtěli bychom za celé 
nově vzniklé Sdružení nezávislých kandidátů 
poděkovat za vaši důvěru a hlasy v komunál-
ních volbách, kterými jsme získali dva mandáty 
v zastupitelstvu Městyse Křemže. Nejsme tady 
jen pro naše voliče, ale pro všechny občany Kře-
mežska. Budeme se snažit přispět k realizaci va-
šich představ, požadavků, se kterými se na nás 
můžete obracet. 
Děkujeme. 

Milan Kmoch a Miluše Vítečková
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MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME II
Městys Křemže se rozhodnutím zastupitelstva připojuje k projektu Jihočeského kraje

Všechny informace a potřebné formuláře naleznete na www.myvtomjihocechynenechame.cz
Jihočeský kraj zřídil také telefonní informační linku č. 386 720 397, na kterou se mohou zájemci o podporu obracet s dotazy.
Příspěvky nejsou poskytovány automaticky Je nutné o ně požádat na Úřadu městyse Křemže nejpozději do 18. 11. 2022

1. Podpora rodin s dětmi
Komu je příspěvek určen:
- dětem s trvalým pobytem na území městyse Křemže do dovršení 3 let věku (narozené od 2. 8. 2019 do 31. 7. 2022)
- dětem s trvalým pobytem na území městyse Křemže do dovršení 8 let věku (narozené od 2. 8. 2014 do 31. 7. 2022), 
na které rodiče zároveň pobírají příspěvek na péči a nevyužívají pobytové sociální služby.
Výše podpory 4 000 Kč na dítě.
V obou případech musí být čistý příjem v rodině nižší než 13 000 Kč na jednoho člena domácnosti.
Bez dokládání příjmů je nárok na příspěvek, pokud rodiče v roce 2022 pobírají přídavek na dítě nebo příspěvek na byd-
lení, toto musí být doloženo potvrzením Úřadu práce. Potvrzením od Úřadu práce musí být také doložena skutečnost, 
že žádná ze společně posuzovaných osob není déle než 6 měsíců v evidenci Úřadu práce jako uchazeč o zaměstnání.

2. Podpora pro poživatele některého z důchodů
Komu je příspěvek určen:
- poživatelům starobního, vdovského/vdoveckého, sirotčího nebo invalidního důchodu s trvalým pobytem na území 
městyse Křemže ke dni 1. 8. 2022, pokud nevyužívají pobytové sociální služby. Čistý měsíční příjem samostatně žijících 
seniorů musí být nižší než 16 000 Kč. Výše podpory 4 000 Kč pro 1 poživatele důchodu.

- poživatelům starobního, vdovského/vdoveckého, sirotčího nebo invalidního důchodu s trvalým pobytem na území 
městyse Křemže ke dni 1. 8. 2022 žijícím ve společné domácnosti. Čistý měsíční příjem na jednu osobu v takové domác-
nosti nesmí přesáhnout 12 000 Kč. Výše podpory 3 000 Kč pro 1 poživatele důchodu.
Bez dokládání příjmů je nárok na příspěvek, pokud žadatel nebo společně posuzovaná osoba v roce 2022 pobírají pří-
spěvek na bydlení, toto musí být doloženo potvrzením Úřadu práce.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pro všechny žadatele platí, že proti podporované osobě nebo posuzované oso-
bě ve společné domácnosti nesmí být vedeno exekuční řízení a nesmí mít dluh 
vůči Městysu Křemže.
Formuláře pro podání žádosti o příspěvek a formuláře povinných příloh nalez-
nete na výše uvedených internetových stránkách, kde je lze vyplnit a vytisk-
nout, nebo je možné si je vyzvednout na Úřadu městyse Křemže. 

Recept od starosty: Masové bomby se zelím zapečené s bramborovou kaší a strouhaným sýrem
Potřebujeme: 4-5 větších brambor, petr-
želku dle chuti, 1 tavený sýr (200 g), sůl, pepř, 
kmín, mletou červenou papriku, kurkumu, 
1 cibuli, ½ hlávky zelí, 2 stroužky česneku, 
2 vejce, cca 4 lžíce oleje, 250-300g mletého 
vepřového masa, cca 2 lžíce rajčatového 
protlaku, 250 g mozzarelly a hrneček vody.
Postup: brambory uvaříme ve slupce v oso-

lené vodě do měkka. Zelí nastrouháme na hrubém struhadle, 
přidáme mleté maso, prolisovaný česnek, najemno nakráje-
nou cibuli, petrželku, sůl, pepř, mletou papriku a asi ½ lžičky 
kurkumy. Vše důkladně promícháme, a nakonec přidáme i 
vajíčka. Ze směsi uděláme karbanátky, ty naskládáme do ole-
jem vymazané zapékací formy a pečeme při 250 stupních cca 
20 minut.
Brambory oloupáme a rozmačkáme. Přidáme sůl, pepř, tro-
chu mletého kmínu a nasekanou petrželku. Přidáme nastrou-
hanou mozzarellu a tavený sýr. 

Promícháme a navrstvíme na karbanátky. Polijeme rajča-
tovou passatou zředěnou vodou a ještě posypeme strou-
hanou mozzarelou. Dáme na chvíli zapéct do trouby, až se 
mozzarella rozpustí a zezlátne.
A trochu sladkého na závěr: Espresso brownies
Potřebujeme: 80 g hladké mouky, 40 g kakaa, 110 g másla, 
160 g cukru krupice, 30 ml espressa, 2 vejce, ¼ lžičky prášku 
do pečiva, vanilku nebo vanilkový cukr, špetku soli.
Postup: máslo rozpustíme spolu s cukrem a uvařenou kávou. 
Potom zašleháme vejce, a nakonec vmícháme sypké suro-
viny.
Pečeme při 170 stupních asi 30 minut a před podáváním ne-
cháme vychladnout.

Dobrou chuť přeje Ing. Josef Troup, starosta
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CHLUMSKÝ OKTÓBRFEST

V sobotu 1. října se na Cihelně v Chlumu uskutečnil již 7. roč-
ník recesistické akce Októbrfest.

I přes nepříznivé počasí se přišlo pobavit množství malých 
i velkých příznivců dobré zábavy. Děti i dospělí si nadšeně 
poměřili síly v připravených soutěžích, u dětí vedly skoky 
v pytli, skákací hrad, dospělí soutěžili mimo jiné v jízdě na 
trakaři, pití piva a všechny připravené soutěže měly skvělou 
účast. Vyhlášena byla, stejně jako loni, nejlepší buchta. Ná-
vštěvníci mohli zase po roce ochutnat kvasnicové pivo a již 
tradičně chlumsky gyros a další dobroty. 

Celý den zakončila diskotéka Dj Vráti, která celou akci úspěš-
ně uzavřela. Letošní Októbrfest se nesl ve velmi příjemném 
a pohodovém duchu a za to vděčíme našim návštěvníkům, 
kteří nás přišli podpořit a pobavit se. Všem velmi děkujeme 
a těšíme se na příště. Vaši Chlumáci

MB

FLORA OLOMUC ČZS ÚS ČESKÝ KRUMLOV V ZASTOUPENÍ 
HANIČKY MARUŠKOVÉ Z CHMELNÉ
Flora Olomouc oslavovala J. G. Mendela
Hortikomplex, podzimní výstava olomoucké Flory, žila 
výročím narození zakladatele genetiky J. G. Mendela. 
Toto dvousetleté výročí připomínaly především expozi-
ce v hlavním pavilonu A a přilehlém pavilonu B. V duchu 
oslav této události se zde uskutečnilo i republikové finále 
floristické soutěže Českého zahrádkářského svazu.

Nejlepší žáci, junioři a senioři, kteří uspěli v místních 
a zemských kolech floristické soutěže ČZS, se v pátek 30. 9. 
utkali na olomouckém výstavišti. Disciplíny byly trošičku 
netradiční:
Dárková kytice pro předsedající kongresu a Vypichovaná 
dekorace určená na řečnický pult Mezinárodní konference.

Vyhlášení výsledků floristické soutěže na hlavním podiu 
v pavilonu A moderovala místopředsedkyně ČZS Vlasta 
Ambrožová, ceny předávali hejtman Olomouckého kraje 
Josef Suchánek, olomoucký radní Martin Šmída, zástupce 
Krajské koordinační rady ČZS Jiří Skarupský, ředitelka vý-
staviště Eva Fuglíčková a předseda ČZS Stanislav Kozlík.

„Mistři floristiky“ ČZS

Žáci
1. Jana Vávrová (Ústí nad Orlicí)
2. Hana Marušková (Český Krumlov)
3. Klára Kutajová (Frýdek ‑Místek)
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ROK 2022 JE ROKEM 140. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SBORU 
DOBROVOLNÝCH HASIČU VE KŘEMŽI

Junioři
1. Tesárek Matěj (Prostějov)
2. Kozlová Johana (Frýdek‑
‑Místek)
3. Anna Novotná (Praha měs‑
to)

Senioři
1. Jana Zetíková (Vyškov)
2. Jitka Jarešová (Rychnov nad 
Kněžnou)
3. Hana Řehulková (Olomouc)

Soutěžícím gratulujeme a ceníme si jejich odvážného pří-
stupu k jednotlivým disciplínám a poděkování směřujeme 
i všem, kteří floristické finále ČZS podpořili a účastnili se 
jeho příprav.
Všichni finalisté kategorie ŽÁK postupují na Mistrovství floris-
tů ČR Děčínská kotva 2023.

Kristýna Nejedlá za ÚS ČZS
ČZS časopis Zahrádkář

Karel Pecl, 
Terifoto Sokol Písek

V roce 1876 byl Českým zem-
ským sněmem vydán zákon 
o protipožární ochraně, který 
obecním zastupitelstvím na-
řizoval zakládání hasičských 
spolků v každé obci, která 
měla více jak padesát obýva-
ných domů. Proto do konce 
devatenáctého století v rám-
ci Čech vzniklo bezmála tři 
tisíce spolků.
Píše se rok 2022 a Křemže si 
připomíná 140. výročí zalo-

žení Sboru dobrovolných hasičů ve Křemži. Je tomu právě 
140 let, kdy se zastupitelé „české“ Křemže v roce 1882 roz-
hodli založit v obci dobrovolný hasičský sbor. To znamenalo 
nábor členů, nakoupit techniku, veškeré vybavení, výcvik 
členů sboru. V tomto spolku byli nejen občané samotné 
Křemže, ale i občané sousedních obcí. V některých z těchto 
obcí později vznikly vlastní sbory.
V současné době SDH Křemže náleží do okrsku Křemže, kte-
rý je tvořen devíti hasičskými sbory dobrovolných hasičů. 
Jedná se o SDH Křemže, SDH Mříč, SDH Holubov, SDH Krá-
setín, SDH Třísov, SDH Stupná, SDH Chmelná, SDH Lhotka 
a SDH Loučej. Tyto spolky jsou vedeny pod Sdružením hasi-
čů Čech, Moravy a Slezska. SDH Chlum není součástí okrsku 
Křemže, jelikož je veden u Moravské hasičské jednoty.

V rámci okrsku Křemže mají dobrovolní hasiči několik 
zásahových jednotek, avšak samotné SDH Křemže vlast-
ní zásahovou jednotku nemá, jelikož přímo ve Křemži je 
detašované pracoviště profesionální jednotky hasičů HZS 
z Českého Krumlova.
Příslušníci SDH Křemže stárnou (jejich průměrný věk je ko-
lem 70let) a bylo by dobré, kdyby i tato jednotka omladila 
o mladé příslušníky. Členem této jednotky je i pan Klimeš, 
dlouholetý a zkušený trenér mládeže v hasičském sportu, 
který by přivítal i dětskou základnu, která by se zapojila do 
hasičského sportu.
17. 09. 2022 proběhla oslava 140. výročí založení SDH 
Křemže v pivním stanu u školy. Program samotné akce 
byl zahájen starostou SDH Křemže, panem Josefem Špa-
ningerem, který opravdu podrobně a uceleně seznámil 
hosty s historií SDH Křemže. Dále vystoupil s proslovem 
starosta Městyse Křemže Ing. Josef Troup, starosta okrsku 
Křemže Bc. Milan Šebesta a starosta OSH Český Krumlov 
Ing. Alfréd Krenauer, který zároveň předal navrženým ha-
sičům ocenění za jejich dlouholetou činnost. V rámci pro-
gramu oslavy bylo možné vidět hasičskou techniku SDH 
a požární útok, který provedl SDH Chmelná. K poslechu 
a tanci hrála kapela Kameňáci a skupina Hudební kroužek.

Bc. Šebesta Milan
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Výlet do plzeňské Techmánie vznikl úplnou náhodou. 
Družině Lišáků jsme už dlouho slibovali nějakou akci 
a kupodivu Techmánie vyhrála nad Šumavou. Za po-
slední dva roky se nám oddíl velice rozrostl, a tak, aby-
chom nejeli úplně sami, jsme dali návrh i ostatním, 
zda se nechtějí přidat. Postupně se přidávali mladší, 
starší, střední…, až jsme na výletě měli úplně všech-
ny družinky, co v našem křemežském oddílu máme.
To, že jsme jeli v tak hojném počtu bylo opravdu 
příjemným překvapením, jelikož většinou se takto 
sejdeme pouze na táboře. Vedoucí poznali i dětičky 
z ostatních družin, jež na táborech ještě nebyly a po-
tkaly se i s těmi, které sice na tábory jezdí, ale přes 
rok se s jinými než s jejich vedoucími nevídají. Nako-
nec jsme tedy jeli v počtu 40 dětí a 13 vedoucích -a to 
už jsou skoro táborová čísla.
Ranní ptáčata vyjela již v 6:15 z vlakového nádra-
ží ve Křemži a ti, co si chtěli přispat, vyjeli až v 7:40 
z Českých Budějovic. Spoje bohužel nevycházely úpl-
ně podle představ, a tak ti, co jeli ranním vlakem ze 
Křemže, museli hodinu čekat na další vlak do Plzně. 
Nakonec to však nikoho neobtěžovalo a hodinu če-
kání jsme strávili v jídelním oddělení v Merkury, kde 
v tyto ranní hodiny nebylo ani živáčka. Předem bylo 
domluvené, že výlet zkusíme uskutečnit bez mobilů 
a i přes počáteční nesouhlasy, vášnivých hráčů“ jsme 
si krátili čekání hraním karet, člověče nezlob se, šibe-
nicí a moc jsme si to užili.
Samotná Techmánie překvapila svou velikostí. Podle 
původního plánu jsme chtěli, aby si každá družina 
prošla Techmánii se svými vedoucími. Hodně dětí 

však už v Techmánii bylo, a tak 
bylo v nějakých případech až 
nemožné udržet celou družinu 
pohromadě, a proto si pak kaž-
dý mohl prohlédnout cokoliv, co 
chtěl, aniž by se vázal na ostat-
ní. V oddělení optiky mělo veli-
ký úspěch fotografování vlastní-
ho stínu a plazmová koule. Mezi 
další zajímavé exponáty patřilo 
například moderování počasí, 
zkouška resuscitace, vzdušný 
hokej, nakloněná místnost, kde 
bylo nemožné udržet rovnová-
hu, vodní svět, různé kvízy, hry, 
videa, zvukové pexeso… Prostě 
každý si našel to své.
Z Techmánie jsme odcházeli ve 

tři hodiny odpoledne, ale předtím nám ještě zbyla 
chvilka na rychlé prohlédnutí budovy 3D Planetária. 
Nějací šťastlivci stihli vyzkoušet trenažér stavu bez 
tíže aerotrim, na který se však stála dlouhá fronta. 
Ostatní si prohlédli, jak vzniká tornádo, jaké vrstvy 
má naše planeta Země, nebo kolik by vážili na jiných 
planetách.
Cestu zpět jsme si znovu moc užili, hráči Bangu mož-
ná i víc než samotnou Techmánii. Do Křemže jsme se 
dostali kolem půl sedmé a společně jsme se rozloučili 
střediskovým pokřikem.
Celkově to byla velice příjemně strávená sobota pro 
nás všechny a troufám si říct, že to rozhodně nebyl 
poslední celooddilový výlet.

Zuzana Čerklová
rádkyně družiny Lišáci

Skautská výprava – Výlet do Techmánie
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Znáte Křížem Krážem?
Křížem krážem je celorepubliková skautská akce, které se náš oddíl účastní od 
roku 2009. Jednotlivé týmy mezi sebou soutěží celých 24 hodin. Hra začíná 
o půlnoci a týmy vlakem vyrážejí za dobrodružstvím. Cílem jednotlivých týmů 
je ujet co nejvíce kilometrů po celé České republice, a přitom plnit zajímavé 
úkoly.
Tento rok jsme se vydaly přes Prahu do Olomouce, kde jsme se podívaly na 
místní katedrálu svatého Václava. Poté naše cesta směřovala do Brna, kde jsme 
navštívily místní památky a vyrazily zpátky do Prahy, kde náš výlet pomalu kon-
čil. Poté už nás čekala jen dlouhá cesta domů. Umístili jsme se na 85. místě 
s 1062 km.
Díky Křížem krážem náš oddíl procestoval mnoho koutů České republiky (akce 
bývá každý rok koncem září, tak se neváhejte příští rok přihlásit).

Družina Zápalek

Skauti vyhlašují výzvu – BUĎ PŘIPRAVEN

Vyzkoušejte si skautské dovednosti a zahrajte si s námi o hodnotné ceny. Každý měsíc budou pod 
skautskou rubrikou zveřejněny úkoly. Soutěžící, kteří správně splní nejvíce úkolů, budou vyhlášeni 
v červnovém čísle KŘEMEŽSKA. Čeká nás tedy 8 výzev!

Skautská výzva na měsíc listopad

Nejprve si níže doplňte morseovku a poté vyluštěte otázku, na kterou se pak pokuste odpovědět. Znění 
otázky a odpověď posílejte na emailovou adresu skaut.kremze@gmail.com do 24. dne měsíce.

-.- / - - - / . - . . / . . / - . - //     . - - - / .  //       . . . - / /  
   -.-. / . / . . . / - . - / . . - //      - . - /  - - //   - - . . / .  / . - . . / .  / 
- - . . / - . / . . / - . - . /// ?

Nápověda
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KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

KNIHY SI MŮŽETE PŮJČIT 
V CHLUMU A MŘÍČI

 KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE 

V LISTOPADU 2022

ZAVŘENA
knihovna@kremze.cz    +420 725 525 420     www.knihovnakremze.estranky.cz

Pokud potřebují zajistit žáci nebo studenti nějakou doporučenou školní četbu, mohou 
o knihy požádat e -mailem – knihovna@kremze.cz nebo telefonicky + 420 725 525 420. 

Miroslava Průchová, knihovnice

Městys Křemže, MŠ Chlum 
a spolek Chlumáci vás zvou na 

ADVENTNÍ TRHY V CHLUMU 
v sobotu 26. 11. 2022 od 15:00 na návsi

PRODEJ VÁNOČNÍCH DEKORACÍ A CUKROVÍ
 VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z MŠ - NETRADIČNÍ ŽIVÝ BETLÉM 

VYSTOUPENÍ KAPELY ZÁMĚRNÁ SEŠLOST 
SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU 

SPOLEČNÉ ZPÍVÁNÍ U STROMEČKU 
BOHATÉ OBČERSTVENÍ 

 ZA ZÍSKANÉ PENÍZE Z TRHU BUDOU ZAKOUPENY 
VZDĚLÁVACÍ POMŮCKY A HRAČKY DO MŠ CHLUM
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KNIHY SI MŮŽETE PŮJČIT 
V CHLUMU A MŘÍČI

JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE

Věřte tomu nebo ne, ale začátek školního roku bývá vždycky 
hektický. A tak se snadno stane, že se ani nestihnete rozkou-
kat a už je říjen. Dokonce konec října. A pomalu ale jistě začí-
ná kalendářní rok nabírat obrátky do cílové rovinky.
Ale i tak jsme v říjnu stihli spoustu různých akcí, které vybo-
čují z každodenního běžného provozu. Plamínci mají pod-
zimní pondělky vyhrazené pro návštěvu školní tělocvičny, 
kam chodí vždy s velkým nadšením, Bublinky se každý týden 
vydávaly na svou tradiční baťůžkovou středu, celá školka se 
zúčastnila dvou divadelních představení a odvážní Plamínci 
ještě navíc vítání občánků na křemežské radnici. Natrénovali 
písničky a básničky, které pak hrdinně přednášeli před zraky 
rodičů a jejich dětí.
Letošní říjen k nám byl shovívavý, co se počasí týče. Moh-
li jsme si tak užívat krásné slunečné dny na vycházkách do 
přírody. Sbírali jsme kaštany, žaludy, barevné listy, louskali 
oříšky, vyráběli z přírodnin… Díky teplým dnům jsme mohli 
trávit jedny z posledních chvil tohoto roku na školkové zahra-
dě a společně s dětmi jsme o ni pečovali – hrabali jsme listí, 
větvičky, zazimovávali jsme skalku. Pomyslnou zahradní teč-
kou na závěr slunného měsíce byla Podzimní slavnost.
V úterý 25. 10. jsme na zahradě přivítali nejen naše školko-
vé děti s rodiči. To, že účast byla letos nadprůměrně vysoká, 
můžeme přičítat i změně programu, kterou jsme se rozhodli 
udělat. Na naši zahradu zavítala paní Jitka Nováková se svým 
medovým stánkem, kde si děti mohly mimo jiné vyrobit na-
příklad svíčku z vosku, na školní zahradě si mohly zaběhnout 
orientační běh s paní Alenou Novákovou. K tradiční soutěžím 
jsme přidali nové, obtížnější, aby si na své přišly i starší děti (če-
sání jablíček a hrušek ze stromu, lovení ryb, řezání dřeva…), 
a na šestou hodinu jsme pozvali divadlo, které mohli zúčast-
nění zhlédnout v naší nové školkové třídě. Ale protože je jas-
né, že nejen kulturou živ je člověk, rozšířili jsme také reper-

toár občerstvení. Kromě tradiční 
ochutnávky koláčů upečených 
návštěvníky do soutěže „o nej-
lepší koláč“ jsme k zakousnutí 
nabízeli také sladké a slané lan-
goše, bramboráky, točila se nejen 
limonáda, podávalo se kakao se 
šlehačkou, káva, čaj… Zkrátka, 
snažili jsme se trefit do vkusu 
nejen dětem. Kdo přišel, nepro-
hloupil. My, kdo jsme se na pořá-
dání podíleli, jsme se shodli, že se 
letošní slavnost opravdu vyvedla. 

Pokud si teď říkáte, že je škoda, že jste se taky nepřišli podívat, 
nebojte, budete mít příležitost zase někdy příště. A že vaše 
děti nechodí do naší školky? Nebo žádné ani nemáte? I tak 
vás rádi uvidíme :-)

Za MŠ Křemže Petra Šestáková
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Máme volná místa na lekcích jógy
 v úterý od 19:00 do 20:00

Kontaktujte lektorku: 773 560 088

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže 
www.kremilek-kremze.cz

Program na listopadProgram na listopad
Klub pro maminky s dětmi je otevřen

každé úterý od 9:00 do 11:00
a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30. 

Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, 
malovat a tvořit.

MC KŘEMÍLEKMC KŘEMÍLEK

Výtvarný program  čtvrtečního dopoledního 
klubu pro nejmenší „Šikovné ručičky“

                     3. 11.  22     šípkový keř
                    10. 11. 22     lucerna pro sv. Martina
                    24. 11. 22    adventní kalendář

Vstupné: 30,-Kč dospělý, děti zdarma.
První návštěva zdarma!
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SVATOMARTINSKÝSVATOMARTINSKÝSVATOMARTINSKÝ   
LAMPIONOVÝLAMPIONOVÝLAMPIONOVÝ

   PRŮVOD 11. 11. 2022PRŮVOD 11. 11. 2022PRŮVOD 11. 11. 2022

MŠ CHLUM A MC KŘEMÍLEK VÁS SRDEČNĚ  ZVOU NA

PŘ IJEDE LETOS MARTIN NA BÍLÉM KONI? 
SPOLEČNĚ MU NA JEHO CESTU POSVÍTÍME! 

NA DĚTI ČEKÁ SVATOMARTINSKÉ PŘEKVAPENÍ! 
PRO DOSPĚLÁKY BUDE PŘ IPRAVEN

 SKVĚLÝ PUNČ ,  PRO DĚTI TEPLÝ ČAJ 
SRAZ V 17:00 U KAPLIČKY V CHLUMU NA NÁVSI.
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Čím zabíjíme svůj vztah? Co dělat, když vztah uvadá? Čím ho mohu nabít?                    
Jak řešit řešitelné problémy? A mnoho dalšího…                                                     

Přijďte se zaposlouchat, zarelaxovat si a zahlédnout se do sebe                                     
s tématem partnerských vztahů. 

Přednáška s Mgr. Zdeňkou Koubovou začíná v 17:30 v MC Křemílek. 
Vstupné dobrovolné

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže, www.kremilek-kremze.cz 

,
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TJ Sokol Křemže, oddíl  

BADMINTONU 
přijímá nové členy do svého kolektivu! 

 
Pravidelné tréninky v tělocvičně ZŠ Křemže: 

 
děti - přípravka:    pondělí 16:40-18:00 
mládež - pokročilí:     úterý 18:15–20:15 
dospělí:          20:15–21:30 
dospělí - soutěžní:   středa 19:30-21:30 
děti - přípravka:  čtvrtek 16:40-18:00 
mládež - pokročilí:    pátek 18:15-20:15 
dospělí - soutěžní:  neděle 10:30-13:00 

 
Zavolejte nám na tel. 606049248 

Najdete nás také na: www.badmintonkremze.cz 
 

Přijďte mezi nás a můžete 
s námi vítězit!! 

             
Vážení sportovní přátelé,

dovoluji si vás všechny touto cestou pozvat na náš tradiční domácí 
turnaj neregistrovaných hráčů a hráček, tedy zájemců o badminton, 
kteří v posledních pěti letech nedisponují oficiální licencí badminto-
nového hráče zaregistrovaného u ČBaS.
Turnaj má v Křemži dlouholetou historii a těší se všeobecné oblíbenosti. Vždyť máme v Křemži, krom badmintonu, další 
sportovní kluby a oddíly, zaměřené na jiná sportovní odvětví a v nich nadšence, kteří náš turnaj navštěvují pravidelně.

Hrajeme opět pouze dvouhry, jen na výslovnou žádost je možné zařadit i další disciplíny. Herní systém vždy volíme až 
dle počtu přihlášených, ale nemusíte se bát, všichni si zahrají do sytosti.
Jsme zvyklí na naše tradiční křemežské matadory či rodiče našich žáčků a samozřejmě rádi u nás přivítáme i hráče pře-
spolní.

Vedle turnaje neregistrovaných ještě proběhne i obnovený turnaj dětí s rodiči. Zde se jedná pouze o párové disciplíny, 
kde nastupují děti se svými rodinnými příslušníky. Nemusí se jednat zrovna o maminku či tatínka. Vítaní jsou samozřej-
mě i prarodiče nebo strýčkové a tetičky. Je zde jen jedna podmínka do páru, a tou je jedno dítě a jako spoluhráč jeho 
rodinný příslušník.

NADSTAVBA TURNAJE:
A jako doplněk celého dne ještě můžeme po turnaji sehrát takzvané handicapové zápasy. Takový zápas vypadá tak, že 
neregistrovaný hráč vyzve k badmintonovému zapasu přítomného hráče registrovaného, společně se dohodnou na 
podmínkách zápasu – např. to, že neregistrovaný hráč bude mít dostatečný bodový náskok hned na samotném startu 
zápasu a na registrovaném bude, jestli takového protivníka dokáže bodově dohnat a v zápase zvítězit. Zpravidla se hraje 
dvouhra.
Dalším typem takového handicapového zápasu může být i čtyřhra. Soupeři začínají za stavu 0:0, ale s tím rozdílem, že 
registrovaní hráči mají v páru k dispozici pouze jednu jedinou raketu, kterou si musejí ve výměně pravidelně střídat. Což 
se může zdát jako neřešitelným problémem, ale naši hráči si s tím určitě poradí a zařídí pro přítomné skvělou šou.

Pokud tedy máte alespoň trochu odvahy se do našeho turnaje pustit anebo byste si chtěli vyzkoušet konfrontaci s tré-
novaným hráčem či hráčkou, neváhejte a přihlaste se na níže uvedeném emailu.

Sejdeme se v sobotu, 19.11.2022 v tělocvičně ZŠ Křemže. S turnajem odstartujeme v 9:00, přihlášky, které budou až na 
místě, prosím do 8:45, abychom měli dostatek času na přípravu a rozlosování. Pro přihlášky elektronické můžete využít 
email petr.pirt@gmail.com.
Startovné bude opět symbolické, tedy 50 CZK za hráče.
Těšíme se na vás všechny!!

Za TJ Sokol Křemže
Petr

TURNAJ NEREGISTROVANÝCH HRÁČŮ
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DISCGOLF

DISCGOLF VE KŘEMŽI

Létající talíř či, frisbee“ jistě znáte, avšak o discgolfu jste nej-
spíše neslyšeli a to je škoda! Jedná se o sport, který si užije 
celá rodina. Jde o obdobu klasického golfu, namísto holí 
a míčků se používají létající disky (frisbee), místo jamek pak 
speciální koše.
Cílem hry je, stejně jako v golfu, dokončit hřiště co nejmenším 
počtem hodů. Disk se hází z určeného výhoziště na cíl -jamku, 
která je zpravidla tvořena discgolfovým košem. Obvyklá dél-
ka jedné jamky bývá 50-150 metrů a průměrný hráč by ji měl 
běžně dokončit třemi hody (záleží na tzv. paru jamky). Po prv-
ním výhozu hráč pokračuje z místa, kam disk dopadl a takto 
hází, dokud se netrefí do koše.

Hřiště bývají navržena tak, aby se hráči museli potýkat s pří-
rodními překážkami jako jsou stromy, keře či vodní plochy 
a ukázali tak svoje schopnosti házet různé hody. Vítězem se 
stává hráč, který dokončí „celé hřiště“ (sestávající se nejčastěji 
z 9, 12 nebo 18 jamek) nejmenším počtem hodů.

(zdroj: https://www.ultimo.cz/discgolfovy -radce/discgolf/)

Začátkem roku 2021 jsme byli požádáni Sokolem Křem-
že, který získal dotaci na nákup přenosných košů, ať se 
postaráme o jejich zakoupení, jelikož jsme členi sokol-
ského oddílu, ultimate frisbee“, avšak o tom až někdy 
příště… Záhy se discgolf stal 
naší oblíbenou výplní volného 
času. Netrvalo dlouho a navští-
vili jsme první turnaj v Jihočeské 
lize a následovně i mistrovství. 
Za zmínku stojí 4. místo Hony-
ho Tháma z MČR do patnácti let, 
kde mu medaile proklouzla mezi 
prsty, jelikož z výhoziště jedné 
jamky po nepovedeném hodu 
trefil pomník válečných vete-
ránů, který se nacházel jen pár 
metrů před ním. Tato školácká 
chyba ho stála třetí místo, zniče-
ný disk i značnou část jeho cti. 
Hony se však bez pochyb řadí 
mezi mladé discgolfové naděje 
a v budoucnu o něm ještě určitě 
uslyšíte. Honza Bartoš má za se-
bou úspěšnou první a doufáme, 

že ne poslední sezónu. Nejvíce zářil v Jihočeské lize, kde 
se v kategorii MA2 umístil několikrát na stupních vítězů 
a to: třetí v Českých Budějovicích, druhý v Jindřichově 
Hradci a také první v Pacově a Kubově Huti. Tonda Mikeš 
(v kategorii MPO) sice do začátku sezóny nevkročil pra-
vou nohou, avšak v posledních dvou turnajích Jihočeské 
ligy konečně prolomil smůlu. Koncem září v Třešti skončil 
první a měsíc na to se umístil na třetím místě v Humpolci.
V blízké době plánujeme během jednoho víkendové-
ho odpoledne postavit provizorní hřiště v okolí Křemže 
a pozvat širokou veřejnost, která si bude moci discgolf 
vyzkoušet „na vlastní kůži“. O této akci vás budeme blí-
že informovat pomocí veřejného rozhlasu, tak mějte uši 
nastražené! Doufáme, že se jednoho dne dočkáme pev-
ného hřiště v okolí Křemže, kde by si discgolf mohl zahrát 
kdokoli, a to po celý rok, avšak je to ještě běh na dlouhou 
trať, tak nám držte palce a ať to lítá!

Za oddíl frisbee Hony, Honza a Tonda
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www.lipno.info

Adventní neděle ve Skiareálu Lipno
Náměstí u hotelu Element                Lipno nad Vltavou

27. 11. 15 hod.
Glow Music 
Adventní populární písně v podání 
manželů Glowaczových.  

4. 12. 12–16 hod.
Andělská pošta 
Vyrobte si originální dopis Ježíškovi  
a odevzdejte ho andělům na chůdách. 
Díky své výšce to mají k nebi o něco 
blíže, a zaručeně ho doručí včas. 

13 hod. 
SnowFilmFest 2022 

11. ročník filmového festivalu 
outdoorových filmů z české  
i světové produkce letos zavítá  
i do Skiareálu Lipno.

16 hod. 
SnowFilmFest 2022  
/ opakování promítání /   

11. 12. 15 hod.
Lakomá Barka 
Vánoční a adventní písně a koledy  
v podání dámské folkové kapely  
z Českého Krumlova.  

18. 12. 15 hod.
Zdobení vánočního 
stromečku s lišákem 
Foxem a Medvíďaty
Pomozte lišákovi Foxovi ozdobit 
vánoční stromeček a zazpívejte  
si s dětským pěveckým sborem  
z Českého Krumlova pod  
vedením Lukáše Holce.

Partneři akce

VSTUP  
ZDARMA

Doprovodný program  
každou neděli 

Dětské vánoční dílničky
12–16 hod.

Změna programu vyhrazena.
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LISTOPAD NA ZAHRADĚ

Na podzim ukládáme cibuli kuchyňskou na zimu. K uchová-
ní se hodí jen ta dobře vyschlá, zdravá a mechanicky nepo-
škozená. Optimální teplota skladování je kolem 1 °C, vzduš-
ná vlhkost 60 až 70 %. Nižší teplota je vhodnější než vyšší. 
Cibule snese i krátkodobý pokles teploty pod bod mrazu. Při 
namrznutí je sklovitá, ale pokud s ní nehýbáme, bez problé-
mů rozmrzne. Cibuli uskladněnou na chladném místě chrá-
níme před krátkodobým mrazem tak, že bedýnky zakryjeme 
dekou, jutovým pytlem a podobně. V dubnu a březnu začí-
ná cibule při dobrém skladování rašit. Do červnové úrody 
vydrží bez problémů šalotka.
Na záhonech pěstujeme jen druhy zeleniny, které jsou odol-
né vůči nízkým teplotám. Jedná se o petržel kořenovou, 
pastinák, černý kořen, dále pak kapustu hlávkovou, kade-
řavou a růžičkovou, které vynikají vysokou mrazuodolností. 
Výhodné je zakrytí porostů přezimujících zelenin netkanou 
textilií. Pravidelně kontrolujeme zdravotní stav naskladněné 
zeleniny a napadené kusy ihned odstraníme, abychom za-
bránili dalšímu šíření chorob a škůdců.
Do květináčů vysazujeme pažitku, cibuli zimní, naťovou 
petržel, případně jiné bylinky či kořeninové rostliny, které 
máme na venkovních záhonech a které budeme v zimním 
období rychlit v domácnosti. Dále si čerstvou zeleninu 
z vlastní produkce můžeme zajistit rychlením čekankových 
puků.
Některé narcisy lze rychlit podobně jako hyacinty. Když za-
čneme s rychlením v listopadu, budeme mít na Vánoce vo-
ňavé květy. Do mělké misky dáme vrstvu štěrku nebo ke-
ramzitu silnou 3 až 4 cm, na ni položíme těsně vedle sebe 
cibule narcisů a zalijeme vodou tak, aby se spodek cibule 
dotýkal hladiny. Misku uložíme do vzdušné chladné míst-
nosti. Brzy narostou kořeny, posléze i výhonky budoucích 
rostlin. Když se bezbarvý výhonek otevře a objeví se zelený 
vrchol listu, přeneseme misku do teplé místnosti. Za dva až 
tři týdny se otevřou květy. Rychlení záleží na pokojové tep-
lotě a trvá čtyři až šest týdnů.
Užitečné listí - listí vyhrabané z celé plochy zahrady není ne-
chtěný odpad, ale surovina pro přípravu potřebného humu-
su. Hodí se na založení nízkého plošného kompostu, který 

zlepšuje půdu. Na vhodný záhon rozložíme nižší vrstvu listí 
a zasypeme kompostem nebo jiným organickým hnojivem, 
které ochrání listí před rozfoukáním a urychlí jeho rozklad. 
Za sucha listí zavlažíme. Půda chráněná organickou vrstvou 
méně promrzá a zároveň v ní pokračuje život mikroorga-
nismů důležitý pro úrodnost půdy. K uložení a zkomposto-
vání listí můžeme použít například pařeniště.
Po sklizni odstraňujeme ze stromů i ze země veškeré mum-
ifikované plody, hluboko je zakopeme do půdy. Upravíme 
chrániče kolem stromů a včasnou opravou plotu bráníme 
vstupu zvěře na zahradu.
Pokračují výsadby ovocných dřevin, dokud nezamrzne 
půda. Dbáme, aby stromky byly vysazeny ve stejné úrovni, 
jako rostly ve školce. Hlouběji vysazujeme maliník, který 
současně přihrneme zeminou, a dále keřové rybízy (alespoň 
o 10 cm hlouběji, než rostly ve školce). V bobulovinách a ja-
hodníku rozhodíme na odplevelenou půdu dobře vyzrálý 
kompost. Trsy jahodníku přihrneme proti vymrzání.
V selských sadech dokončíme hnojení rozleželým chlév-
ským hnojem s mělkým zapravením do půdy. Chybějící ži-
viny ve formě fosforečných nebo draselných a hořečnatých 
hnojiv můžeme dodat do půdy pomocí injektorů (vpichy do 
hloubky 0,3 až 0,4 metru). Při nedostatku vápníku v půdě 
aplikujeme vápenatá hnojiva (na lehkých půdách přednost-
ně mletý dolomitický vápenec, na těžších půdách mleté 
vápno). Obvykle vápníme ve tříletých intervalech.
Odebíráme vyzrálé rouby peckovin pro dlouhodobé ucho-
vání a ukládáme je buď do mírně vlhkého písku v chladném 
sklepě, nebo do půdy na severní straně budov, popř. v chla-
dícím boxu do mikrotenových sáčků, přičemž spodní část 
roubů obalíme kouskem vlhké vaty. Pravidelně a často kon-
trolujeme, aby rouby nepřeschly, nebo naopak v mokru ne-
začaly plesnivět.
Za chladnějších nocí otvíráme okno do sklepa a snažíme se 
tak snížit teplotu ve skladovacích prostorách pokud možno 
na 4 až 5 °C a udržet vzdušnou vlhkost na úrovni 80 až 90 %. 
Takto lze skladované ovoce udržet delší dobu v dobrém 
zdravotním stavu.

-P. Kumšta-
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PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-
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Výprodej
skladových zásob

slevy až 50%
kdy: 

kde:

17.11. - 19.11.2022
čtvrtek - sobota

8.00 - 13.00

podniková prodejna
BELIS a.s.

Rudolfovská 476/111
České Budějovice

Využijte jedinečnou 
možnost zakoupit si 
kvalitní smaltované 

nádobí přímo od výrobce. 
- přijímáme platby kartou -
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Nová elektrická limuzína od Hyundai slibuje luxus a dlouhý 
dojezd. Vzhledově připomíná vesmírnou loď. Ioniq 6 je velmi 
aerodynamický, to také přispívá dojezdu. Dojezd vozu při ka-
pacitě baterie 77,4 kWh, při pohonu zadní nápravy a výkonu 
228 koní je 610 km a při pohonu všech kol a výkonu 325 koní 
je 570 km. Na výběr je ještě jedna verze s baterií o kapacitě 55 
kWh, výkonem 151 koní a pohonem zadní nápravy. Nejvýkon-
nější verze zrychlí z 0-100 km/h za 5 vteřin a to díky 605 Nm, 
které jsou rozehnány na všechna čtyři kola. Hyundai vynalezl 
technologii ultrarychlého nabíjení. Dokáže podporovat nabí-
jecí infrastrukturu 400 V nebo 800 V bez dalších adaptérů. To 
znamená, že na nabíječce 800 V dokáže přidat dojezd 100 km 
za 5 minut. Podporuje také nabíjení s výkonem 220 kW, které 
dokáže Ioniq 6 nabít z 10% na 80% za 18 minut. Imponuje také 
zajímavou funkcí dobíjení zařízení z baterie vozu. Tato funkce 
se jmenuje Vehicle -to -load (V2L). Umožňuje dobíjet jakékoliv 
elektrické zařízení, třeba i elektrokolo.

V interiéru je za příplatek zásuvka na 230 V, která napájí výko-
nem až 3,6 kWh, a to, i když je vůz vypnutý. Baterie jsou namon-
továny v podlaze, což přispívá rozložení váhy. Interiér působí 
velmi luxusně. Palubní deska je potažena eko -kůží stejně jako 
sedadla, koberečky jsou vyrobeny z rybářských sítí a strop je po-
tažen bio tkaninou. Na palubní desce též dominuje velký displej 
a obrazovky místo zrcátek. Za zmínění stojí také volant. Má totiž 
LED infografiku, to znamená, že je na něm zobrazeno dobíjení 
vozu, jízdní režimy nebo třeba zařazení zpátečky. Zadní cestující 
májí dostatek prostoru jak na nohy, tak na hlavu. Z vnějšku je 
vůz opravdu velmi futuristický. Nízkoprofilová záď přispívá jak 
vzhledu, tak aerodynamice. Nad mohutným zadním světlem se 
nachází spoiler s brzdovým světlem inspirovaný křídlem. Z boku 
dominují velká kola a padající záď. A na předku zaujmou inte-
ligentní přední světlomety umožňující skvělou viditelnost, aniž 
by oslňovaly ostatní řidiče. A kolik za to všechno zaplatíte? Cena 
zatím není známa, ale odhaduje se přibližně na 1 300 000 Kč.

HYUNDAI IONIQ 6

MB / 16 let  / https://www.car-point.cz/
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POJĎTE S NÁMI ROZSVÍTIT VÁNOČNÍ 
STROM, OCHUTNAT VÁNOČNÍ PUNČ, 
SVAŘENÉ VÍNO A DALŠÍ DOBROTY. 
NAKOUPIT NA JARMÁRKU DĚTSKÉ 

VÝROBKY S VÁNOČNÍ TÉMATIKOU. 
 

 TĚŠIT SE MŮŽETE NA HUDEBNÍ 
VYSTOUPENÍ DĚTÍ. 

 

V SÁLE RADNICE BUDE PO CELOU DOBU 
PROBÍHAT ADVENTNÍ TVOŘIVÁ DÍLNA.

VÍTÁNÍ ADVENTU
pátek 25. 11. 2022 

KŘEMŽE NÁMĚSTÍ - ZAČÁTEK V 15:30

Ke stromečku vás srdečně zvou:
Městys Křemže, ZŠ a MŠ Křemže,  

ZUŠ Křemže, Skaut, Pionýr a MC Křemílek
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1. ADVENTNÍ NEDĚLE
V Husitském sboru Křemže

27. 11. 2022

15:00 
slavnostní zahájení za doprovodu pěveckého sboru Perchta

16:00 
pohoštění a tvoření pro děti 

17:00 
vystoupení kapely Náhodná sešlost

Srdečně Vás zveme na společné setkání plné radosti, zábavy, zpívání 
koled a pohoštění.  

 

Těšíme se na Vaši návštěvu

Vstupné dobrovolné
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Rozbal svou
 kariéru

N
AŠE BO

N
USY

jako 
seřizovač strojů

grafobal.cz/kariera/
Více informací a pracovních nabídek na

nebo volejte tel. +420 380 778 109
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Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka osmisměrky z minulého čísla: Když v říjnu vítr duje tuhou zimu ohlašuje. 

Výherci: L. Křížová, A. Haaserová, A. Schneiderová
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na mail: kremezsko@kremze.cz

AMUR, ANAGRAM, ARMÁDA, AVIA, BESKYDY, BIČE, BIŽU, BLUES, BODY, BOREC, BRAK, BUKY, ČÁST, ČÍMANI, 
DĚTI, DĚVY, DÍLO, DODO, DOLÍT, DRUZI, DRYÁK, DŘÍK, DUET, DŽEZ, EBON, EDEN, EFOR, FAUL, FETY, 
FOUKAT, GAUČO, GUMA, HEJL, HLASY, HLOD, HROM, CHASY, CHLAD, CHLOR, CHRIE, IRONIK, JARA, JEANS, 
JÍVA, KALICH, KAPUSTA, KLAM, KLIKA, KOJNÉ, KOLESO, KOMA, KOREK, KOSY, KRKY, KULE, KURZÍVA, KVÉR, 
KVIL, KYTICE, LADO, LÁVA, LETKA, LÉZE, LIDÉ, LODĚ, LOŽE, LUMEK, LÝKO, LYRY, MAŘKA, MÁTY, METAN, 
MOSAZ, MRAV, MROŽ, MŘÍŽKY, MYSL, NÁMĚT, NIMRA, NORMA, OBĚD, OBLÍ, OBUV, ODBOR, ODLEVA, ODVOZ, 
OJOJOJ, OKNA, OMAM, OPÁL, OPOVAHA, OPRAVNA, OSKA, OSTRAHA, OTOK, OTUŽIT, OVIS, OŽEH, PAKL, 
PENÍZ, PÉRO, PLAZ, PLÉD, PLUS, PLŽI, PODNIKY, POETI, POMLK, PŘÍMO, PTÁK, PUDR, RÁČE, RAIS, REAKCE, 
RETUŠ, RODIČ, ROVNÉ, RTUŤ, RUBÁŠ, RUCE, RUKA, RÝHA, RYTINA, SAKÉ, SBĚR, SEDY, SEMITA, SÍLA, SINTR, 
SÍTA, SKALP, SKLA, SLETY, SMOTEK, SOKOL, SRST, SRUBY, STAH, STĚR, SUDY, SUCHO, SVAH, SVOD, SYČÁK, 
ŠLAPAT, ŠOPA, ŠPION, ŠRANK, ŠTYK, ŠUFT, ŠUPA, TAKT, TALUT, TÁTA, TĚHLO, TERČ, TMÁŘ, TORNÁDO, TRUP, 
TUŘI, ÚCHOP, UPÍT, ÚPON, VARLE, VÁŠA, VEZÍR, VLAK, VLYS, VNADA, VÝMLUVA, VYPLOUT, VÝPRASK, 
WOOD, YZOP, ZDAR, ZDĚNÝ, ZESPODU, ZISK, ZOBAN, ZOEA, ŽÁNR, ŽEZLO, ŽOLD, ŽVATLA

OSMISMĚRKA NA LISTOPAD
Návod na osmisměrku: v osmisměrce je třeba najít všechna slova ze seznamu. Po vyškrtání těchto slov zůstanou 

některá písmena nepřeškrtnutá, tato písmena při čtení po řádcích zleva doprava tvoří tajenku osmisměrky.


